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REQUERIMENTO 
Câmara Municipal de Ibitinga 

Protocolo Geral 20173631 

31/0812017 08:22 

Documento ML - REQ 61912017 

`quer informações da Chefe do poder Executivo sobre o SAAE, especialmente e 

especificamente sobre os leituristas, que são os funcionários encarregados de ler 

marcações de consumo de água, entrega de contas mensais, fiscalização de 

hidrômetros, dentre outros." 

Senhor presidente, 

O Vereador que a este subscreve REQUER:SE que ouvido e aprovado pelo 

Egrégio 'plenário, nos termos regimentais, que seja oficiada a Sua Excelência 

Professora Cristina Maria Kalil 4rantes, DD. 'Prefeita Municipal, nos moldes do 

preâmbulo. 

JUS111-1C.4TIVÁ: O signatário foi procurado por familiares de funcionários 

públicos da autarquia 5)4,4E. O S,4y4E que já foi um modelo na gestão administrativa 

dentre 2009/2012 vem caindo no descrédito da população e de classe de seus 

servidores. 

REQUERIMENTO: Sabedor que este signatário vereador é do empenho de 

Vossa, bem como para que não paire dúvidas perante aos servidores e seus respectivos 

familiares, exponho e requeiro as seguintes informações: 

1. O >,À,E possui 7 leituristas, - concursados -, à saber: Zé Roberto, Claudemir 

Eder, MaYcon, Edson, Robson e Gustavo e para tanto há necessidade de saber 

se há veracidade na possível terceiriZaÇão da leitura pela autarquia municipal? 

2. Em caso positivo, surgiram rumores de pessoas má intencionadas e de má 	ua, 

de que possa ocorrer demissões de servidores públicos de carreira: 	correr 

isso é possível? É legal? A, adaptação não é o único caminho? 
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3. Nos lei -turistas qual seriam as atribuições de cada um, no caso de não ocorrer 

Mais a leitura e entrega das contas? Seriam apenas responsáveis pela fiscalização 

dos hidrômetros? 

g. Enviar o plano de cargos e salários elaborado pela gestão SAAE 2009/2012, em 

2012, no qual consta na entrega dos serviços dentro do processo licitatório. 

5. Se positiva a intenção da autarquia, não seria de vital importância que estes 

servidores públicos de carreira, tenham conhecimento de que possuem 

estabilidade e não perdem ser emprego por mera liberalidade administrativa? 

exemplo da terceirização do lixo em nossa cidade, ocorrida na administração 

2009/2012. 

6. Qual o nome completo de cada leiturista? 

7. Quais Foram os concursos de suas nomeações? 

8. Trabalha o Sr. Genésio, como um oitavo leiturista: Qual é sua função em 

concurso e qual sua atribuição? 

9. Enviar os respectivos editais a esta Casa de Leis. 

No caso de uma possível terceirização a adaptação dos mesmos seguiria qual 

referência salarial? 

Respeitosamente, 

Sala de Sessões "Dejanir Storniolo", em 31 de Agosto de 2.017. 

/(1  
M 	Antônio da Fonseca 

V•reador —1)113 - 1. 9  Secretário 

Excelência o senhor 

Engenheiro Antônio Esmael Alves de Mira (PTB) 

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitingai 
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